

SAOPŠTENJE ZA MEDIJE / PRESS RELEASE

Foster + Svensson dobio sertifikat od MAI Instituta

1. novembar 2013.

Beograd – Agencija za komunikacije i advertajzing Foster + Svensson dobila je sertifikat kojim je potvrđeno da je jedan od osnivača MAI Instituta, a čiji je idejni tvorac Marina Abramović, jedna od najtrajnijih umetnica performansa našeg vremena. Institut će biti otvoren u Hadsonu, u Sjedinjenim Američkim Državama i biće mesto okupljanja mladih umetnika iz celog sveta, ali i mesto na kojem će oni moći da dobiju slobodu u umetničkom izražavanju i delovanju.

This is to certify that



recognizes

Foster + Svensson
Founder

as a contributor to phase one
of development

Date
August 2013


Marina Abramovic


Serge Le Borgne



FOTO: Sertifikat kojim se potvrđuje da je Foster + Svensson jedan od osnivača MAI Instituta

Prva faza razvoja instituta već uveliko traje i Foster + Svensson se pobrinuo da od samog početka prikupljanja fondova popularizuje kompletnu ideju o stvaranju i osnivanju MAI Instituta, kako bi i javnost u Srbiji pružila podršku jednom ovako zahtevnom projektu naše poznate i priznate umetnice. Ideja je bila da i umetnici iz Srbije jednog dana posete ovu ustanovu i učestvuju u njenom daljem radu i razvoju.

Kroz direktnu saradnju sa medijima, uspeali smo da uključimo javnost i da doprinesemo rastu svesti o idejama i umetničkom izrazu Marine Abramović. Vesti o aktivnostima su preneli vodeći svetski mediji poput AP, New York Times, CBS, Der Standard, SRF, El Pais, Die Welt, DPA, RIA Novosti, Le Figaro i The Guardian, dok su u Srbiji gotovo svi mediji preneli vesti o MAI Institutu. Za samo nekoliko dana primećeno je veliko interesovanje o načinima podrške projektu izgradnje MAI Instituta i zabeleženo je preko 270 objava.

Ideju je podržalo preko 4.700 ljudi i organizacija širom sveta, dok je cilj, prikupljanje 600.000 dolara za 30 dana, bio postignut za 28 dana, tj. dva dana pre završetka prikupljanja sredstava. Ukupno je prikupljeno preko 661.000 dolara.

MAI će biti i mesto saradnje umetnosti, nauke, tehnologije i spiritualnosti, dovodeći ove oblasti u vezu sa delima velikog trajanja i ustanova koja je posvećena performansu kao umetničkom izražaju, metodama i stvaralaštvu Marine Abramović. Takođe, baviće se i očuvanjem najrazličitijih umetničkih disciplina kao što su ples, pozorište, muzika, opera i budući, novi oblici umetničkog izražavanja.

Foster + Svensson će nastaviti da podržava aktivnosti Marine Abramović, kao jedan od osnivača MAI Instituta, sa željom da učestvuje u delima koja obeležavaju celu jednu epohu.

Rezultati komunikacije u brojevima:

- Cilje je 600.000 \$ za 30 dana
- **600.000 \$** je sakupljeno **za 28 dana**
- **661.000 \$** je sakupljeno **za 30 dana**
- Trajanje komunikacije **do 30 dana**
- Komunikacija je trajala **85 dana**
- Više od **270 objava** u medijima
- Preko **4.700 ljudi i organizacija** je pružilo podršku širom sveta

O MARINI ABRAMOVIĆ

Marina Abramović je rođena 1946. godine u Beogradu i jedan je od najtrajnijih umetnika našeg vremena. Karijeru je započela u ranim 70-im dok je pohađala Akademiju likovnih umetnosti u Beogradu. Nakon istraživanja u oblasti slikarstva, crtanja, teksta i umetnosti zvuka, ona je postala pionir u upotrebi performansa kao oblika umetnosti. Slikarstvo je zamenila za crtanje po telu (bodi art), odnosno bol, pokret, mimiku, gest, insistirajući na jeziku tela igrača, akrobata, seoskih vračeva, tibetanskih kaluđera i šamana. Iscrpljivanje tela je postala osnovna karakteristika njenog performansa. Kao glavni deo generacije umetnika koji se bave performansom od kojih su i Bruce Nauman, Vito Acconci i Chris Burden, Abramović je stvorila neke od najvažnijih prepoznatljivih umetničkih dela i jedini je umetnik svoje generacije koji još uvek pravi zapažene radove tokom svojih dugih performansa. Živi u Njujorku, SAD.

O FOSTER + SVENSSON

Foster + Svensson je moderna agencija za komunikacije i advertajzing osnovana u Beogradu 2013. godine i nudi usluge iz oblasti digitalnog marketinga, odnosa sa javnošću, izgradnje brenda i korporativnog identiteta, advertajzinga i obrazovanja u obliku kurseva iz različitih oblasti. Agenciju čine posvećeni i stručni ljudi sa velikim iskustvom u telekomunikacijama, bankarstvu, finansijama, naftnoj industriji, dizajnu i trgovini robom široke potrošnje. Nove tehnologije i komunikacije su inspiracija za poslovanje, a princip je stvaranje jedinstvenog i jednostavnog modernog pristupa sa tradicionalnim vrednostima za klijente. Foster + Svensson ima predstavništva u Srbiji, Švedskoj i u Rusiji, i jedan je od osnivača MAI Marina Abramović Instituta.